



实力“宠妻”?老婆一句话,他监守自盗

糊涂老婆:自家尚欠10万债,借给娘家20余万 糊涂老公:怕离婚,全听妻子的

都说家有贤妻,男人在外不做横事;可家要是有糊涂妻,那丈夫在外就是专门做傻事。近日,株洲就有一位专业坑丈夫的糊涂妻上线,逼丈夫借外债,只为给娘家人经济支持,被逼无奈的丈夫干起了监守自盗的勾当。9月23日,株洲经开警方通报了这起案件。

■记者 杨洁规 实习生 于鉴桐 通讯员 李思远



网吧电脑配件被盗 监控离奇被删

9月初,在株洲职教城附近经营一家网吧的黄女士,经常接到前来上网玩游戏的玩家反映,称电脑配置不行,很多网络游戏都玩不了。

黄女士心中纳闷,今年暑假刚花大价钱将网吧里的电脑换成了高配电脑,投诉让她备感意外。随后,黄女士请来专业技术人员查找问题,发现是电脑原装高配的显卡和内存条,被人“调包”换成了低配版。

黄女士统计发现,共有116台电脑被人更换了显卡,55台电脑的内存条也被更换了,还有5台电脑的显卡和内存条同时都没了。

气愤不已的黄女士立马展开自查,但她调看网吧监控却发现,视频被人为删除了。“这么看来,这个极有可能是内鬼,多番排查后,只剩下在这里帮我做事的远房外甥刘明(化名)了。”

9月16日,黄女士将供货商、现任网管和刘明全部喊在一起当面对质。事实面前,刘明承认是自己盗窃了电脑配件。随后,黄女士将其扭送至派出所。

妻子步步相逼,丈夫走上犯罪道路

为何向亲戚下手,刘明无奈说出了事情的缘由。

今年7月初,刘明妻子殷巧(化名)的姐姐到家中来借钱,称做生意亏了需要3万元应急,妻子当即同意了。现实的问题是,自己家中也没钱,还透支了10万元信用卡未还。但妻子不管这么多,逼他出去借钱。

无奈之下,刘明想到了自己打工的网吧,先拿电脑配置去抵押换钱,等有钱了再补上。刘明将想法告诉妻子殷巧,殷巧不但没有阻止,还把这个想法告诉了姐姐,一起“出谋划策”。7月10日,刘明和殷巧一同来到网吧,取出15套显卡、内存条,以3万元的价格抵押给了城区一家电脑经销商,换来的钱全部转给了殷巧的姐姐。

之后,殷巧又以要资助姐姐,帮母亲还账为由向刘明要钱。刘明只好故伎重施,又抵押出去几十套显卡、内存条。8月下旬,殷巧再次提出要钱,而此时网吧客流量逐渐增大,刘明

又没法凑钱赎回抵押出去的内内存条和显卡,担心东窗事发的他,在网吧里取出10余套显卡、内存条带至长沙,将其置换成116张低档次的显卡和55根内存条,再装回电脑里。夫妻俩先后作案四次,共盗取电脑显卡121张、内存条60根,造成的损失达20余万元,非法获利11万余元。

“11万多元绝大部分给了女方的姐姐,夫妻两人只留了几千块钱。”办案民警告诉记者,刘明家的生活其实过得挺拮据,但妻子却非常顾娘家,几乎是有求必应,此前曾借给娘家人20余万元。刘明对此也很无奈,因为他只要不同意,妻子就会以离婚相要挟。为了家和孩子,他一次次满足妻子的要求,最终走上了犯罪的道路。

“真的太‘宠妻’了,事发后,他还想一个人把整个事情扛了。”办案民警说。

目前,刘明和殷巧因涉嫌盗窃已被警方依法刑拘,案件还在进一步办理之中。



9月22日,长沙市麓山南路,医护人员赶到现场救治后,晕倒男子苏醒过来。

男子发病倒地,他与众人筑起“人墙”

本报9月23日讯 9月22日中午,一名男子在长沙麓山南路过马路时突发疾病,晕倒在路中央。热心市民梁湘茂见状,立即拨打急救电话,并与众人筑起“人墙”保护病人。几分钟之后救护车赶到现场,晕倒男子得到及时救助。

梁湘茂是湖南日报社大众卫生报的一名记者。据他回忆,当天正值周末,经过麓山南路牌楼路口附近,他看到有人忽然倒在马路中央。出于关心,他立即走近事发地点。倒地的是名年轻男子,右脸完全贴在水泥地上,嘴里吐着白沫,双脚抽搐,处于昏迷状态。梁湘茂见状马上拨打了急救电话。

在等待救护车来的过程中,不断有热心群众围过来,还有准备去上课的学生贴心地为该男子撑起了遮阳伞。由于晕倒的位置处于马路正中间,来往车辆众多,梁湘茂和众人筑起了一道临时“人墙”,避免过往车辆碾压造成二次伤害。

9分钟之后,长沙市第四医院的救护车赶到了现场,这时男子也有了苏醒迹象。随后在医护人员及现场的热心群众帮助之下,被紧急送往了医院。据了解,该男子由于既往病史才导致晕厥,自己备有药物,现已无大碍并自行离院。

■记者 田甜

盘踞长沙居民小区数年,以“割肾”等威胁购买产品 暴力“传销”,60人涉恶团伙“过堂”



本报9月23日讯 今天,长沙市雨花区人民法院对三件涉恶势力犯罪集团案公开审理,该犯罪集团涉案人数达60人,审理将持续5天。

被告人中,李某富等60人借“天津天狮”传销为名,通过网恋、求职等方式骗被害人入瓮,接着拘禁、威胁、恐吓被害人,甚至还以“割肾”、“扔河里喂鱼”来威胁,直至被害人屈服,购买虚构产品加入“传销”组织。

变味“传销”组织

公诉机关指控,涉案的“传销”组织均是以“天津天狮”传销为名,逐步发展成为恶势力抢劫犯罪集团。集团由高级经理、经理、大主任、小主任、老板五个层级构成,各层级之间有明确职务分工,层层

负责、逐级管理,最终由小主任管理每一个“家庭”。

为了控制住受害人,组织的恐吓方式也相当惊人。2018年12月3日,被害人许某某被骗至长沙市雨花区联盟佳苑的窝点后,随即遭遇“老板”的搜身,之后还被迫上课洗脑加入该组织。被限制自由期间,许某某因不愿配合,被人反捆双手装进麻袋,并被威胁要将他卖到外面或是丢到河里喂鱼。无奈之下,许某某被迫花25200元购买了虚拟产品。

为了压榨出被害人的钱财,组织还导演了一幕“割肾”的恐怖剧。2018年7月28日,被害人小飞被骗至长沙,被组织成员接至雨花区洞井商贸城21区的窝点,到窝点后便被限制了人身自由。2018年8月2日,组织成员用黑色编织袋套住小飞的头,又用铁器比划小飞的肾部,威胁要摘出他的肾脏。小飞因数日被恐吓,产生恐惧心理,被迫说出银行卡密码,被抢走了9.5万元。

组建“家庭”实施抢劫

2015年以来,该集团在长沙市雨花区洞井街道各小区组建8个“家庭”作为窝点,实施抢劫、非法拘禁犯罪。每个“家庭”里的“老板”在小主任或大主任的安排下,在社交软件上以交友、婚恋、求职等方式将被害人骗至长沙,带到指定的“家庭”。

被害人进入窝点后,随即被迫交出手机、现金、银行卡等随身物品,说出银行卡、微信、支付宝等账户密码。随后,组织成员强迫被害人以每份2800元的价格购买“香妃丽人”的虚无产品,并加入该组织;如果被害人反抗,则使用威胁、殴打等暴力手段逼迫,并限制其人身自由,继续对被害人诱导或威胁恐吓,不断给被害人上课洗脑,直至被害人交钱加入组织。

由于被告人人数众多,庭审预计持续5天,法庭将择期宣判。 ■记者 杨昱 通讯员 杨勇

消防隐患曝光

株洲:两家幼儿园有重大火患被挂牌督办

本报9月23日讯 近日,荷塘区政府正式对株洲市荷塘区红苹果幼儿园和株洲市荷塘区雅琦幼儿园两个重大火灾隐患单位进行挂牌督办。针对荷塘大队对株洲市荷塘区红苹果幼儿园和株洲市荷塘区雅琦幼儿园检查发现的消防安全隐患,荷塘大队提请区应急局形成专题报告上报区政府,按照《建筑设计防火规范》和《重大火灾隐患判定方法》等有

关规定,经荷塘区政府同意,决定对红苹果幼儿园和雅琦幼儿园两家重大火灾隐患单位进行挂牌督办,并要求相关部门全力配合,全面整治,坚决维护社会面消防安全形势稳定。

目前,两家重大火灾隐患单位正在整改中,荷塘大队将全程加强督导,督促单位积极落实隐患整改方案、整改进度,确保隐患如期整改完毕。 ■通讯员 周舟

郴州:指使无证人员值守消防控制室,行拘10日

本报9月23日讯 近日,郴州市嘉禾县消防大队对中伟神农步行街进行消防监督检查时,发现该单位消防控制室仅1名未经过培训且未取得从业资格证的值班人员值班。

消防监督员责令物业管理公司立即调派持有建(构)筑物消防员职业资格证书人员值班。同时,对该物业管理公司指使他人违反消防安全规定,冒险作业行为进行立案调查,并将相关人员的违法行为移交至嘉禾县珠泉派出所。珠泉派出所依据《中华人民共和国消防法》,对物业公

司管理人员作出行政拘留10日的处罚决定。

“这是郴州市首例因指使无证人员在消防控制室值班被依法拘留的案件。”嘉禾县消防大队相关负责人表示,“消防控制室是消防设施管理系统的‘心脏’,一旦突发火灾,未经专业培训的值班人员难以及时进行初期报警和处置,从而间接导致火灾蔓延扩大,被困人员错失逃生的‘黄金时期’,造成人员伤亡,甚至群死群伤的事故。”

■通讯员 王卓君